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و ال  رو یک دا ه   ند ی  ق  

  ی   ه  عا  
  ۹۰- ۹۱   سال اول   

ک        م ی ف  ر    

  
  II ال  ر  ی دار   م  س:

       زار ی  درس:
  ۲۲/۱۰/۹۰ل:    و د   و

  د؟ير محاسبه کنيتابع شبکه انتقال ولتاژ را در مدار شکل ز -۱

  
ن مدار يشود؟ پاسخ ضربه ا يک نوسان ساز مين مدار يا kچه مقدار  يد.به ازاين کنيير را تعيتابع شبکه مدار شکل ز-۲

  د؟يبه دست آور RC=0.5و  k=1 يرا برا

  
باندآن  يد کند،پهناي، تشدf0=10.7MHzار در د که مدين کنييتع يرا طور C2وL،C1ر يدر مدار شکل ز -۳

kHz۲۰۰ لواهم باشد.يک 10  يد مقاومت وروديباشد و در فرکانس تشد  
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گر را يک فرکانس ديحول  يگنال هايک فرکانس را عبور دهد و سيحول  يگنالهايتواند س ير ميمدار شکل ز-۴
از   50kHzبا فرکانس  يگناليد که سين کنييتع يک خازن است) را طوريا يک القاگر ي(که  Zو  Cحذف کند.مقدار 

  .L=100mHم يحذف شود،دار 100kHzبا فرکانس  يگناليس يمدار بگذرد،ول
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  د.ين کنيير تعيرا در مدار شکل ز =

  د.ياهم انتخاب کن ۱را برابر   Rدار است؟ين مدار ناپايا Kاز  يريچه مقاد يب)به ازا
)تابع شبکه  يپ)مکان قطبها )H S ر ييرا با تغK د.يرسم کن  

  ن گذر است.ييلتر پايک فين مدار مانند رفتار يد که رفتار ايد و نشان دهيرا رسم کن يپاسخ فرکانس K=1.1 يت)به ازا
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2ر توابع شبکه يمدار نشان داده شده در شکل ز يبرا-۶
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  د.ين کنييرا تع=

  د.ين مدار را به دست آوريا يعيطب يب)فرکانسها

)1شبکه  يتابع ها يبا قطبهان مدار يا يعيطب يپ)فرکانس ها )H S  2و ( )H S دارند و چرا؟ يچه ارتباط  

  


